

ZPRÁVA

Z JEDNÁNÍ KOMISE MĚSTSKÉ Č. 3 – HEJČÍN KONANÉ DNE 20.ÚNORA 2008.

Přítomni : M.Novotný,ing.L.Lindner,A.Toncrová,j.,Přífleská,ing.R.Nepožitek

Omluveni : J.Borek,V.Coufal,P.Miklas

Hosté – MP a St.policie,cca 8 občanů.

1/ Autobusová linka č.18

Komise na základě minulého zápisu zaslala požadavek na zvýšení frekvence spojů na lince č.18 .Odpověď DPMO byla,že náš požadavek předává na odbor dopravy Magistrátu, který jej projedná a sdělí stanovisko..

2/ Petice občanů – výstavba DPS vedle kostela.

Na základě petice občanů byla na RMO projednána výstavba DPS v lokalitě vedle hejčínského kostela..Rada města Olomouce celou situaci posoudila a prodej pozemku společnosti Freemont Prostějov zamítla.

Vzhledem k tomu,že se jedná o městský pozemek občané musí předpokládat,že v budoucnu se objeví další návrhy na jeho využití :KMČ požaduje otázku tohoto pozemku řešit až po zainvestování lokality Pražská,kdy dojde k rozčlenění bytové .zóny na obytnou a klidovou zónu.

3/ Pronájem pozemku

Společnost HOPR žádá město o rozšíření sběrný druhotných surovin na ul.Tomkova.KMČ žádost projednala a nesouhlasí s rozšířením sběrný.O tomto pozemku již bylo jednáno, KMČ doporučuje jeho efektivní využití pro volný čas popř. jiné aktivity.

4/ Požadavek na Správu silnic Olomouckého kraje

Komise požádá dopisem Správu silnic o označení patníků světelnými odrazkami na části ul.Ladova,kde patníky vystupují do profilu komunikace. Při snížené viditelnosti.nejsou dostatečně viditelné a je zde nebezpečí kolize mot. vozidel.

5/ Petice Erenburgova- doprava.

Zástupce občanů p.Klega vznesl dotaz zda komise obdržela vyjádření od p.náměstka Mgr.Sv.Ščudlíka ve věci dopravy na výše uvedené ulici .KMČ zatím žádné takové vyjádření neobdržela..Jedná se vyjádření, které bylo dohodnuto na jednání zást.občanů s.panem náměstkem dne 28.listopadu 2007.Komise zašle tento zápis na vědomí p.Mgr.Ščudlíkovi.

Příští jednání komise se uskuteční dne 19.března v 16,30 hod – budova PŘ.F na ul.Tomkova.

Milan Novotný – předseda komise